

Títol: CORRECCIÓ D'ERRORS DE LES BASES DE LA CONVOCATÒRIA DE SELECCIÓ D'ESTUDIANTS PER AL PROGRAMA DE DOBLE GRAU INTERNACIONAL EN TURISME DE LA FACULTAT DE FILOSOFIA I LLETRES AMB LA UNIVERSITAT DO VALE DO ITAJAÍ PER AL CURS ACADÈMIC 2021-22

Categoria: CONVOCATÒRIES I CONCURSOS

Òrgan: Facultat de Filosofia i Lletres

Data d'aprovació: 1 de febrer de 2021

Título: CORRECCIÓN DE ERRORES DE LAS BASES DE LA CONVOCATORIA DE SELECCIÓN DE ESTUDIANTES PARA EL PROGRAMA DE DOBLE GRADO INTERNACIONAL EN TURISMO DE LA FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS CON LA UNIVERSIDAD DO VALE DO ITAJAÍ PARA EL CURSO ACADÉMICO 2021-22

Categoría: CONVOCATORIAS Y CONCURSOS

Órgano: Facultad de Filosofía y Letras

Fecha de aprobación: 1 de febrero de 2021

CORRECCIÓ D'ERRORS DE LES BASES DE LA CONVOCATÒRIA DE SELECCIÓ D'ESTUDIANTS PER AL PROGRAMA DE DOBLE GRAU INTERNACIONAL EN TURISME DE LA FACULTAT DE FILOSOFIA I LLETRES AMB LA UNIVERSITAT DO VALE DO ITAJAÍ PER AL CURS ACADÈMIC 2021-22

CORRECCIÓN DE ERRORES DE LAS BASES DE LA CONVOCATORIA DE SELECCIÓN DE ESTUDIANTES PARA EL PROGRAMA DE DOBLE GRADO INTERNACIONAL EN TURISMO DE LA FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS CON LA UNIVERSIDAD DO VALE DO ITAJAÍ PARA EL CURSO ACADÉMICO 2021-22

Atès que s'ha detectat un error en la convocatòria publicada en el BOUA de 21 de gener de 2021, es procedix a la seua correcció.

Detectado un error en la convocatoria publicada en el BOUA de 21 de enero de 2021, se procede a su corrección.

On diu:

Donde dice:

«10.5. La dotació màxima per aquesta convocatòria es de 15500 € i es troba consignada en les aplicacions del concepte 4M del pressupost del Vicerectorat de Relacions Internacionals, i de la Facultat de Filosofia i Lletres. El pagament d'aquesta dotació està supeditat a la disponibilitat de liquiditat de la UA, i s'executaran amb càrrec a les claus pressupostàries de la Facultat de Filosofia i Lletres: 20104B001 i el Servei de Relacions Internacionals: 51604M0002.»

«10.5. La dotación máxima para esta convocatoria es de 15.500 € y se encuentra consignada en las aplicaciones del concepto 4M del presupuesto del Vicerrectorado de Relaciones Internacionales, y de la Facultad de Filosofía y Letras. El pago de dicha dotación está supeditado a la disponibilidad de liquidez de la UA, y se ejecutarán con cargo a las claves presupuestarias de la Facultad de Filosofía y Letras: 20104B001 y el Servicio de Relaciones Internacionales: 51604M0002.»

ha de dir:

debe decir:

«10.5. La dotació màxima per aquesta convocatòria es de 15500 € i es troba consignada en les aplicacions del concepte 4M del pressupost del Vicerectorat de Relacions Internacionals, i de la Facultat de Filosofia i Lletres. El pagament d'aquesta dotació està supeditat a la disponibilitat de liquiditat de la UA, i s'executaran amb càrrec a les claus pressupostàries de la Facultat de Filosofia i Lletres: 20104B0001 i el Servei de Relacions Internacionals: 51604M0002.»

«10.5. La dotación máxima para esta convocatoria es de 15.500 € y se encuentra consignada en las aplicaciones del concepto 4M del presupuesto del Vicerrectorado de Relaciones Internacionales, y de la Facultad de Filosofía y Letras. El pago de dicha dotación está supeditado a la disponibilidad de liquidez de la UA, y se ejecutarán con cargo a las claves presupuestarias de la Facultad de Filosofía y Letras: 20104B0001 y el Servicio de Relaciones Internacionales: 51604M0002.»

Alacant, 1 de febrer de 2021

Alicante, 1 de febrero de 2021

Juan F. Mesa Sanz

Juan F. Mesa Sanz

Degà de la Facultat de Filosofia i Lletres

Decano de la Facultad de Filosofía y Letras

